

2014-04-07 Чтобы ты жил на одну зарплату

---



Растёт размер бонусов руководства Сбербанка и «Газпрома»

В 2013 г. члены правления Сбербанка (15 человек) получили 2,38 млрд. рублей. Это на 20,8% больше, чем в 2012-м.

Правлению «Газпрома», которое состоит из 17 человек, за 2013 год выплачено 1,78 млрд. рублей. Это на 67% больше, чем они получили в 2012-м. Заработная плата составила 814,478 млн. рублей (почти в 2 раза больше, чем годом ранее). Размер премии вырос в 1,6 раза — до 715,535 млн. рублей. На такую же величину увеличились льготы, они достигли 154,077 млн. рублей.

BFM.ru